

تلف ۱۶

کتاب اصلینا

$$\cos 2x = 2\sin x - 1 \rightarrow 1 - 2\sin^2 x = 2\sin x - 1 \rightarrow 2\sin^2 x + 2\sin x - 2 = 0 \rightarrow \sin x = -1 \quad (1)$$

$$\rightarrow \sin x = \frac{1}{2} \quad (2)$$

$$5 \quad \sin x = \sin \frac{\pi}{6} \rightarrow \begin{cases} x = 2k\pi + \frac{\pi}{6} \\ x = 2k\pi + \frac{5\pi}{6} \end{cases} \quad k \in \mathbb{Z}$$

$$\cos 2x + \cos x - 2 = 0 \rightarrow 2\cos^2 x + \cos x - 2 = 0 \rightarrow \cos x = \frac{2}{3} \quad (1)$$

$$\rightarrow \cos x = 1 \quad (2)$$

$$10 \quad \cos^2 x - 1$$

$$\cos x = \cos 2\pi \rightarrow \begin{cases} x = 2k\pi + 2\pi \\ x = 2k\pi - 2\pi \end{cases} \Rightarrow x = 2k\pi \quad k \in \mathbb{Z}$$

$$15 \quad \sin^2 x - \cos^2 x = \sin 2x \rightarrow -\cos 2x = 2\sin x \cos x \xrightarrow{\cos 2x \neq 0} \sin x = -\frac{1}{2} \quad (1)$$

$$\cos 2x = 0 = \cos \frac{\pi}{2} \rightarrow 2x = 2k\pi \pm \frac{\pi}{2} \rightarrow x = k\pi \pm \frac{\pi}{4}$$

$$\sin 2x = \frac{1}{2} = \sin \frac{\pi}{6} \rightarrow 2x = 2k\pi + \frac{\pi}{6} \rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{12}$$

$$20 \quad 2x = 2k\pi + \pi + \frac{\pi}{6} \rightarrow x = k\pi + \frac{7\pi}{12}$$

$$\cos^2 x + \sin x \cos x = 1 \rightarrow \sin x \cos x = 1 - \cos^2 x \rightarrow \sin x \cos x = -\cos^2 x$$

$$\rightarrow \tan x = -1 = \tan \frac{3\pi}{4} \rightarrow x = k\pi + \frac{3\pi}{4}$$

$$25 \quad \cot x (\cos x + 1) = \frac{1}{\sin x} \rightarrow \frac{\cos^2 x + \cos x}{\sin x} = \frac{1}{\sin x} \quad (1)$$

$$\rightarrow \cos^2 x + \cos x - 1 = 0 \rightarrow \cos x = -1 \rightarrow x = 2k\pi + \pi$$

$$\rightarrow \cos x = \frac{1}{2} \rightarrow x = 2k\pi \pm \frac{\pi}{3}$$

اگر $\cos x = -1$ باشد $\sin x = 0$ است و عبارت تقریف نشده مرشد

$$30 \quad \sin^2 x - \sin x \cos x + \cos^2 x = 2 \rightarrow 1 + \sin^2 x - \sin x \cos x = 2$$

$$1 - \sin^2 x = -\sin x \cos x \rightarrow \cos^2 x = -\sin x \cos x \xrightarrow{\cos x \neq 0} \cos x = -\sin x$$

Parsian

$$x = 2k\pi + \frac{\pi}{2}$$

$$x = k\pi - \frac{\pi}{2}$$

$$\cos\left(m + \frac{\pi}{2}\right) \cos\left(m - \frac{\pi}{2}\right) = \frac{1}{2} \rightarrow \sin\left(m + \frac{\pi}{2}\right) \cos\left(m - \frac{\pi}{2}\right) = \frac{1}{2} \quad (6) \text{ الف}$$

$= \cos\left(\frac{\pi}{2} - m\right)$

موقع هسٹر

$$\frac{1}{r} \sin\left(m + \frac{\pi}{r}\right) = \frac{1}{2} \rightarrow \sin\left(\frac{\pi}{r} + m\right) = \frac{1}{r} \rightarrow \cos m = \frac{1}{r}$$

$$m = kr\pi \pm \frac{\pi}{r} \rightarrow m = kr\pi + \frac{\pi}{r}$$

$$\cos\left(m - \frac{\pi}{r}\right) = -\sin m \rightarrow \cos\left(m - \frac{\pi}{r}\right) = \cos\left(\frac{\pi}{r} + m\right)$$

$$m - \frac{\pi}{r} = kr\pi + \frac{\pi}{r} + m \quad \alpha$$

$$m - \frac{\pi}{r} = kr\pi + \frac{\pi}{r} - m \rightarrow \varepsilon m = kr\pi - \frac{\pi}{r} \rightarrow m = \frac{kr\pi}{2} - \frac{\pi}{2r}$$

$$\frac{\sin \varepsilon m + \sin m}{\sin m} - \sin^2 m = \cos^2 m \rightarrow \frac{\sin \varepsilon m + \sin m}{\sin m} = \sin^2 + \cos^2 = 1$$

$$\rightarrow \sin \varepsilon m + \sin m = \sin m \rightarrow \sin \varepsilon m = 0 \rightarrow \varepsilon m = k\pi \rightarrow m = \frac{k\pi}{\varepsilon}$$

به ازای بعضی مقادیر k مخرج صفر نشود

$$\frac{\sin \frac{m}{r}}{1 + \cos \frac{m}{r}} = \frac{1}{\sin \frac{m}{r}} + \cot \frac{m}{r} \rightarrow \frac{\sin \frac{m}{r}}{1 + \cos \frac{m}{r}} = \frac{1 + \cos \frac{m}{r}}{\sin \frac{m}{r}}$$

$$\frac{\sin^2 \frac{m}{r}}{1 + \cos \frac{m}{r}} = 1 + \cos \frac{m}{r} + \cos \frac{m}{r} \rightarrow \cos^2 \frac{m}{r} + \cos \frac{m}{r} = 0 \rightarrow \cos \frac{m}{r} (\cos \frac{m}{r} + 1) = 0$$

$1 - \cos^2 \frac{m}{r}$

$$\cos \frac{m}{r} = 0 \rightarrow \frac{m}{r} = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow m = 2k\pi + \pi \quad k \in \mathbb{Z} \quad \text{یا } -\frac{\pi}{2}, \pi$$

$$\cos \frac{m}{r} = -1 \rightarrow \frac{m}{r} = 2k\pi + \pi \rightarrow m = 4k\pi + 2\pi$$

$$|-2\pi - \pi| = 3\pi \rightarrow \checkmark$$

$$\cos^2 n - \sin^2 n \cos^2 n = 1 \rightarrow \cancel{\sin^2 n \cos^2 n} = \cancel{1 \cos^2 n} \xrightarrow{\sin^2 n \neq 0} \cos^2 n = -1 \quad (v)$$

$$\sin^2 n = 0 \rightarrow \sin n = 0 \rightarrow n = k\pi$$

$$5 \quad \cos^2 n = -1 \rightarrow n = k\pi + \pi \rightarrow n = \frac{2k\pi + \pi}{2} \quad \text{جواب } = 0, \pi, 2\pi, \frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2}$$

جواب د

$$\frac{1 - \tan n}{1 + \tan n} = \tan^2 n \xrightarrow{\frac{1 - \tan n}{1 + \tan n} = \tan(n - \frac{\pi}{2}) = \cot(n - \frac{\pi}{2})} \cot(n - \frac{\pi}{2}) = \tan^2 n = \cot(\frac{\pi}{2} - n) \quad (1)$$

$$10 \quad n - \frac{\pi}{2} = k\pi + \frac{\pi}{2} - n \rightarrow 2n = k\pi + \pi \rightarrow n = \frac{k\pi}{2} + \frac{\pi}{2} \quad \text{جواب } = \frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2}$$

$$15 \quad \sqrt{1 + \sin^2 n} = \sqrt{2} \cos^2 n \xrightarrow{\text{طرفین را به توان ۲ می‌رسانیم}} 1 + \sin^2 n = 2 \cos^2 n$$

$$\frac{1 + \sin^2 n}{1 - \sin^2 n}$$

$$1 + \sin^2 n = 2 - 2 \sin^2 n$$

$$3 \sin^2 n + \sin^2 n - 1 = 0 \rightarrow \sin^2 n = -1 \rightarrow n = k\pi - \frac{\pi}{2} \rightarrow n = k\pi - \frac{\pi}{2} \quad (1, 50)$$

$$\sin^2 n = \frac{1}{4} \rightarrow n = k\pi + \frac{\pi}{6} \rightarrow n = k\pi + \frac{\pi}{6}$$

$$20 \quad n = k\pi + \pi - \frac{\pi}{6} \rightarrow n = k\pi + \frac{5\pi}{6}$$

$$\text{جواب } = \frac{\pi}{6}, \frac{5\pi}{6}, \frac{7\pi}{6}, \frac{11\pi}{6} \rightarrow \text{جواب } = \frac{\pi}{6}$$

برای $\cos n = \frac{5\pi}{12}$ متوجه می‌شویم که جواب را باید بافت خود را داشت

$$10 \quad \sin^2 n - \cos^2 n = 1 \rightarrow -\cos^2 n = 1 \rightarrow \cos^2 n = -1 \rightarrow n = k\pi + \pi \rightarrow n = k\pi + \frac{\pi}{2} \quad (الف)$$

$$25 \quad \sin^2 n = \cos^2 n = -1 \quad \text{در این نقطه هیچ دایره‌ای نیست} \rightarrow \text{دایره واحد} \rightarrow n = k\pi \quad n = k\pi - \frac{\pi}{2}$$

$$\frac{r \sin x_n \cos x_n + \sin x_n}{\sin x_n} = \sin x_n + \cos x_n$$

$$\frac{\sin x_n (r \cos x_n + 1)}{\sin x_n} = 1 \xrightarrow{\sin x_n \neq 0} r \cos x_n + 1 = 1 \rightarrow r \cos x_n = 0$$

$$x_n = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow \boxed{x = k\pi + \frac{\pi}{2}}$$

$$\sqrt{1 + \sin x_n} = \sqrt{r \cos x_n} \xrightarrow{\text{توان ۲}} 1 + \sin x_n = r \cos^2 x_n$$

$$1 + \sin x_n = r - r \sin^2 x_n \rightarrow r \sin^2 x_n + \sin x_n - 1 = 0 \rightarrow \sin x_n = -1$$

$$\sin x_n = -1 \rightarrow x_n = k\pi - \frac{\pi}{2} \quad \begin{matrix} 0 \leq x_n \leq \pi \\ k \in \mathbb{Z} \end{matrix} \rightarrow x = \frac{3\pi}{2}$$

$$\sin x_n = \frac{1}{r} \rightarrow x_n = k\pi + \frac{\pi}{2} \in \left[k\pi, k\pi + \frac{5\pi}{2} \right] \quad \begin{matrix} 0 \leq x_n \leq \pi \\ k \in \mathbb{Z} \end{matrix} \rightarrow x = \frac{\pi}{2}$$

چون عبارت به توان ۲ رسیده است جواب زاویه تولید می کنند
به ازای $x = \frac{5\pi}{12}$ $\cos x_n$ متغیر می شود پس جواب را باید است تخمین زد

★ معادله ۲ جواب دارد